

# 詹宏志看好金門發展電商 連結兩岸



左、詹宏志以其公子，國際知名服裝設計師詹朴設計的口罩為見面禮，楊鎮浯縣長則以金門名瓷美酒相贈；右、詹宏志在縣商業會理事長李有忠（左三）、報導文學家楊樹清（右三）陪同下前往縣府拜會，包括建設處長文水成（右二）等在場陪同接待。（縣府提供）

社址：82155 金門縣金湖鎮成功村一號  
服務電話：(082)332374-332460 傳真電話：三三二九九五  
中華郵政台字第二〇一一號執照為第二類新聞紙  
喜神：正南  
財神：正南  
日煞：北方  
日沖：猴5歲  
宜修造動土安葬  
(勿探病) (刀砧)  
不宜納采祭祀  
  
金門縣政府旅台鄉親  
北部服務中心  
02-29150045  
金門縣政府旅台鄉親  
中部服務中心  
0932-622-137  
金門縣政府旅台鄉親  
南部服務中心  
0919-2875-7814  
台北榮總金門分院服務台  
(02)2875-7814  
安寧護理服務專線衛生局  
0913-862-282(鄭志強)  
法務部調查局檢舉專線  
0800-007-007  
金門縣政府廉政事線  
325538  
金門縣警察局  
325341-372218  
刑警大隊 325652  
反詐騙專線  
165、110  
交通隊 320870  
金門縣消防局 324021  
金門第九海巡隊  
334261-336288  
363816  
金門縣港務處  
332268  
金門縣消費者服務中心  
電話 1950  
部立金門醫院  
332546-7  
金門縣殘障服務協會  
330765  
金門縣路燈道路養護  
小組免費服務專線  
0800-020-120  
金門縣殘障專用公車  
預約服務專線  
0800-811-100  
金門縣政府菸酒檢舉  
專線 082-322976  
勞工行政服務專線  
373291  
社會福利服務專線  
324648  
金門縣康復之友協會  
334380  
金門就業中心專線  
311119  
本報意見橋服務電話  
332374

4712826389011

**06月 25 星期四 家具名床展**  
**07月 06 星期一 風獅爺商店街**  
**新品家具 3 折起**  
**軍公教優惠專案**  
**新屋成家專案特惠**  
**台灣工廠直營**  
**上午11點至晚上8點**

## 防範毒品入侵校園 教育部建立護少安全網絡

**賀成秀文旅開幕誌慶**

地址：烈嶼鄉浦頭26號 電話：082-363556

傳真：082-363558 網址：<https://chenhsiu.com/>

**實在則成 週到必發**

陳董薛黃林余謝蔡薛洪林王洪林林蔡林余林吳洪陳林林洪炳水芳明永華志奕國金先麗水水金虎允平馬建崇清世國燕仁倫盛森進鳴東隆龍正量勝萍賀綠殿德森禧禮忠華明玉林洪洪蔡林林林吳洪洪羅洪洪李林林洪林林翁李楊許蔡呂宜振安建棟再龍金再德萬志惟登明萬堅自維金水加家蘭陽華慈城材生山保發勝屬慶實注鍊福塔培生智鎗詠泰綦成

**全賀**

訂閱本報  
刊登廣告請多就近  
利用各地區代辦處  
本報廣告組  
電子郵件信箱：tsay1119  
@ms35.hinet.net  
電話：332374  
傳真：330884  
  
金城地區  
電話：328728  
金城鎮民族路90號  
  
金湖地區  
電話：331525  
金湖鎮山外里山外2-7號  
  
金沙地區  
電話：0933699781  
金沙鎮官澳36號 李姪  
  
金寧地區  
0910334484  
金湖鎮武德新莊118號  
  
烈嶼地區  
TEL:363290 FAX:375649  
手機：0963728817  
烈嶼鄉后頭34之1號  
  
夏興地區  
電話：331818  
0905372050  
金湖鎮夏興84號





# 述美畢業生騎鐵馬環遊大小金門5天



記者陳麗好／綜合報導

述美國小「金門圓仔環台築夢行」第三屆，改採大小金門深度環島騎行，11位學生單車足跡橫跨兩島、走訪5鄉鎮，完成5天4夜之挑戰，相當有成就感，非常感謝所有老師的陪伴和協助。

(陳麗好攝)

記者陳麗好／綜合報導  
述美國小「金門圓仔環台築夢行」第三屆，受疫情影響，今年改採大、小金門鐵馬深度環島行，11位六年級畢業生，從楓香大道出發展開為期5天4夜之鐵馬環島行。期間除了導師外，教職員也輪番加入陪伴行列，學生攀登厝古道、踏查地質觀景，走訪戰役史蹟，傳統建築之美和自然風光，完成體能和執行力之挑戰。楊承儒、黃鈺蓁表示，很有成就感，收穫滿滿，感謝所有老師的陪伴和協助。

述美國小「金門圓仔環台築夢行」第三屆，受疫情影響，今年改採大、小金門鐵馬深度環島行，11位六年級

之深度鐵馬騎程。期間，包括校長劉宇恩、黃珮洳、周佳樂、張詠鈞、黃星慈、黃冠程、黃鈺蓁、蔡語安、黃彥碩等11位學生，在導師楊毓安、教師周麗美陪同下，展開為期5天4夜，跨越兩島，走訪5鄉鎮深度環島行程。隊長楊承儒，隊員楊宇恩、黃珮洳、周佳樂、張詠鈞、黃星慈、黃冠程、黃鈺蓁、蔡語安、黃彥碩等11位學生，展開為期5天4夜，跨越兩島，走訪5鄉鎮深度鐵馬騎程。期間，包括校長劉

宇恩、黃珮洳、周佳樂、張詠鈞、黃星慈、黃冠程、黃鈺蓁、蔡語安、黃彥碩等

之深度鐵馬騎程。期間，包括校長劉

宇恩、黃珮洳、周佳樂、張詠鈞、黃星慈、黃冠程、黃鈺蓁、蔡語安、黃彥碩等11位學生，在導師楊毓安、教師周麗美陪同下，展開為期5天4夜，跨越兩島，走訪5鄉鎮深度鐵馬騎程。期間，包括校長劉

責任編輯／張建騰

洋樓，並到金城國中參與天文奇觀日環食觀賞活動，也攀登上蔡厝古道、造訪微笑碉堡、花坡屋、浦水庫等。學子們專程規劃前往拜訪請假產中的導師楊育琳，向老師分享此次見聞，也為此行畫下圓滿的句點。

此次活動隊長楊承儒表示，活動前配合特色課程於每周五下午有綜合課，除了有單車之教學外，也分別擔任領騎和解說任務，過程中徒步路段最具有挑戰性，雖然有同學不慎跌倒或出現意見不合，彼此溝通，鼓勵下獲得解決；圓滿完成挑戰除了驗證平日所學外，覺得收穫很多也很有成就感。

成員黃鈺蓁也指出，遇到自己負責的服務，過程中徒步路段過程中雖然偶有小狀況，但最後都在老師引導以及走錯路等，但最後都在老師引導下獲得解決；圓滿完成挑戰除了驗證平日所學外，覺得收穫很多也很有成就感。

述美國小「金門圓仔環台築夢行」第三屆，受疫情影響，改採大、小金門深度環島行程。隊長楊承儒，隊員楊宇恩、黃珮洳、周佳樂、張詠鈞、黃星慈、黃冠程、黃鈺蓁、蔡語安、黃彥碩等11位學生，在導師楊毓安、教師周麗美陪同下，展開為期5天4夜，跨越兩島，走訪5鄉鎮深度鐵馬騎程。期間，包括校長劉



多年國小舉辦親職講座，邀請家長與孩子一起做「佛卡夏麵包」。

(多年國小提供)

## 30分鐘美味上桌 多年親子共學佛卡夏麵包



記者陳冠霖／金湖報導  
多年國小近日邀請金門縣大同之家營養師李選治到校辦理，不僅將營養學與健康飲食的概念傳遞給前來的家長，並且邀請家長及孩子們一同動手做「佛卡夏麵包」。

前來參加的家長們都必須自行準備一個不鏽鋼鍋、鍋蓋、抹布及量米杯，而校方與講師共同準備的材料有：高筋麵粉、酵母粉、迷迭香、岩鹽、砂糖、橄欖油、烘焙容器及烤箱等等。校方發下材料及烤箱等等。

由選治營養師開始進行示範，在示範的過程中，家長跟孩子們都非常認真，也毫不躊躇欲試，想一同大展身手，等待示範完畢開始動手作時，大家的表情認真，投入，家長及孩子們臉上掛著幸福的笑容，營養師也在這時到各組督導及鼓勵。

在等待發酵的過程中，營養

師透過簡報將健康飲食的概念帶給家長，並鼓勵家長及孩子們的攜手讓孩子參與家事

工作，等待發酵的過程中，營養

師投入，家長及孩子們臉上掛

著幸福的笑容，營養師也在這時到各組督導及鼓勵。

在等待發酵的過程中，營養

師投入，家長及孩子們臉上掛

著幸福的笑容，營養師也在這時到各組督導及鼓勵。

## 成秀文旅開幕誌慶

地址：金門縣烈嶼鄉黃埔村埔頭26號 電話：082-363556

傳真：082-363558 網址：<https://chenhsiu.com/>

# 近悅遠來賓至如歸

烈嶼鄉埔頭吳府王爺廟慈善會  
烈嶼鄉埔頭社區發展協會

理事長洪天賞  
理事長洪再發

暨全體鄉親 全賀





# 大陸公布新版外商投資負面清單

中國國家發改委和商務部發布2020年版外商投資管理負面清單，標榜進一步縮減負面清單限制。官方表示，疫情給全球跨國投資帶來巨大衝擊，而中國仍將以更高水準開放促進經濟高品質發展。

中國國家發展改革委網站發布消息，指發改委和商務部23日分別發布「外商投資准入特別管理措施（負面清單）（2020年版）」和「由貿易試驗區外商投資准入特別管理措施（負面清單）（2020年版）」，自7月23日起實施。

新版清單進一步縮減外商投資准入負面清單。其中全國外商投資准入負面清單由40條減至33條，自貿試驗區外商投資准入負面清單由37條減至30條。

中國國家發改委表示，新冠（武漢）肺炎疫情給全球跨國投資帶來巨大衝擊，世界經濟受到嚴重影響。新版外商投資准入負面清單的發布，展示了中國「堅定不移支持經濟全球化和跨國投資的決心，將進一步完善外商投資環境，以更高水準開放促進經濟高品質發展」。

據海基會統計，今年海峽兩岸貨物貿易總額為5224.2億美元，比去年同期成長2.2%；服務貿易總額為2575.4億美元，比去年同期成長1.8%，兩岸貿易總額達7799.6億美元，比去年同期成長2.0%。在對外貿易上，今年前五個月中國大陸對美貿易總額為1747.4億美元，比去年同期成長0.9%；對歐盟貿易總額為1734.2億美元，比去年同期成長2.4%；對日本貿易總額為1460.6億美元，比去年同期成長3.4%。

三是繼續在自貿試驗區進行開放試點。醫藥領域，取消種選育和種子生產須由中方控股放寬為中方股比不低於34%。

## 共軍採購曝訊息 疑啟動研發核子動力航空母艦

根據國家發改委官網，新版負面清單主要有3個變化：一是加快服務業重點領域開放進程。金融領域，取消證券公司、證券投資基金管理公司、期貨公司、壽險公司外資股比限制，取消基礎設施領域，取消50萬人口以上城市供排水管網的建設、經營須由中方控股的規定。

二是放寬製造業、農業准入。製造業領域，放開商用車製造外資股比限制，取消禁止外商投資放射性礦產治煉、加工和核燃料生產的規定。

三是繼續在自貿試驗區進行開放試點。醫藥領域，取消種選育和種子生產須由中方控股放寬為中方股比不低於34%。

迄今，舉世只有美國、法國擁有核動力航艦，但要研發一個供大型航艦使用的核子反應爐，難度高出甚多。

香港南華早報去年報導引述多名解放軍消息人士稱，由於中國缺乏核動力航艦所不可缺少的核子技術，發展新艦載機存在短期內似乎無法解決的問題，還有成本問題和資金問題。當財智與軍事問題研究者胡英華說，這就是「玩轉錢」，金融的最大危險是「只玩轉錢」。

（中央社）

## 大陸學者談國家發展： 減少國際對抗以德服人

柏村六〇一 陳可芯

昨日，我與好朋友們約定好，今天吃完晚飯後要到附近的小山坡會合，而且說好只能獨自前來。因為這是我們的小聚會，所以今天吃飯後，我就獨自踏出家門，前往目的地了。

走在路上，我看到明亮的圓月高高掛在那暗藍的夜空中，一旁的樹枝上有一隻十分可愛的小喜鵲，我拿起手機要拍下這嬌小的身影時，因為動作太大而嚇到了小喜鵲，夜晚清涼的微風悄悄吹過，我的腳步卻慢慢的加快，我不喜歡一個人在黑夜裡，此時，有幾隻蟬兒在某處鳴叫，這使我

不那麼害怕了，因此我又將步伐放慢，嘴巴開始哼著一首節奏輕快的歌，此刻的我顯得心情特別好。

金黃色的麥穗被風輕輕吹拂，微風使得麥穗特有的香氣緩緩地飄過來，好似在訴

說夏天到了，辛苦了一整年的農夫們終於能夠有收穫了。突然有一隻可愛的小青蛙從麥田裡跳出來，發出「呱！呱！呱！」的聲音，隨後麥田也傳出「呱！呱！呱！」的聲音，四面八方都傳出聲音，許多小青蛙一隻接著一隻的從麥田中跳出來，一起演唱美妙的歌曲，像是歡迎我的到來。

文章指出，面對全球經濟衰退的形勢，中國的兩大原因，一是科技創新能力不強，二是金融創新的實力不足，經濟是社會的命脈，需要集中力量穩住經濟基本盤外，還要做好因應美

國全面遏制的長期準備。這是一場「考驗中國智慧、韌性和能力的持久戰」。

張道根對此表示，中國要盡可能減少國際對抗衝突，堅定維護和平發展。讓中國人民生活好起來，需要和平安定的國際環境。現今的中國，比中共建政及1950年代更強、更有能力，因此要更好地維護和平安寧，「擱置分歧、以德服人」。

（中央社）

## 興奮的科展體驗

上岐四〇一 余家睿

夏夜之約

昨天晚上，我和同學約好去逛逛。我們来到了一個公園，那裏有一個很大的湖，湖邊有許多樹木，我們在湖邊走了一圈，發現湖邊有許多遊人，有的在散步，有的在跑步，還有一些人在跳舞。湖面上有幾艘游船，我們乘著游船在湖面上遊弋，感覺非常涼爽，湖水清澈見底，湖水倒映著天上的星星，整個公園非常美。

我們在公園裡逛了一圈之後，就去逛附近的商場，商場裡人山人海，各種商品琳琅滿目，我們在商場裡逛了逛，然後就回家了。回到家後，我們還在陽臺上發了一次燒烤，燒烤的時候，我們還在吃一些自己做的零食，感覺非常開心。

這次的夏夜之約，我們度過了一個美好的夜晚，我們在公園裡逛了一圈之後，就去逛附近的商場，商場裡人山人海，各種商品琳琅滿目，我們在商場裡逛了逛，然後就回家了。回到家後，我們還在陽臺上發了一次燒烤，燒烤的時候，我們還在吃一些自己做的零食，感覺非常開心。

這次的夏夜之約，我們度過了一個美好的夜晚，我們在公園裡逛了一圈之後，就去逛附近的商場，商場裡人山人海，各種商品琳琅滿目，我們在商場裡逛了逛，然後就回家了。回到家後，我們還在陽臺上發了一次燒烤，燒烤的時候，我們還在吃一些自己做的零食，感覺非常開心。

這次的夏夜之約，我們度過了一個美好的夜晚，我們在公園裡逛了一圈之後，就去逛附近的商場，商場裡人山人海，各種商品琳琅滿目，我們在商場裡逛了逛，然後就回家了。回到家後，我們還在陽臺上發了一次燒烤，燒烤的時候，我們還在吃一些自己做的零食，感覺非常開心。

## 新學期新希望

中正五〇七 許芸瑄

（中央社）

## 談機智

正義五〇一 李云翔

## 我和家鄉

湖小四〇一 黃士州

我的名字叫做黃士州，大家都叫我肉身，我是男生，我的興趣是打籃球、打跆拳道、打羽球、游泳。我住在金門，這裡的人都很有人情味，這

裡的特產是高粱酒、貢糖、牛肉乾、蚵仔麵線，這裡的景點是太武山、獅山砲陣地、山門，希望大家可以來金門玩喔！

我覺得我住在金門，真的很幸福，希望金蛋白在外面，但在金門慈湖有一種我從來沒見過的「混蛋」，它是蛋白和蛋黃混合而成的黃金蛋，於是，我想到既然有混蛋，那我們是否可以把蛋黃和蛋白完全顛倒過來變成了「顛倒蛋」呢？所以我們的主題就是「顛倒蛋」，這個題目讓我們感覺充滿挑戰和興奮。顛倒蛋的實驗要開始了我好期待，我們終於可以做實驗了，我內心興奮的程度好比是

## 閱讀帶來希望

西口六〇一 呂家欽



小學生投稿信箱 primary.kmdn@gmail.com，來稿請以word格式，並書明學校、姓名、班級。

## 海基會座談台商：設兩關一檢快速商務通道

（中央社）

海基會舉辦端午台商聯誼座談會。中央社記者表示，從美中貿易戰到疫情，大陸台商面臨全球經濟退潮期，希望政府能協助建立類似商務快速綠色通道，讓珠三角商可在當地自行隔離。

海基會座談會在場座談也是海基會新任董事長李大維上任後，首次台商聯誼活動。與會的澳門台商協會會長簡廷在向

海基會座談台商：設兩關一檢快速商務通道

海基會座談會在轉述，在會中，他針對大陸簡廷在轉述，在會中，他針對大陸的台資企業坐鎮，思考布局並重新尋找商機。

除了「兩關一檢」外，簡廷在也提到

珠三角地區的台商提出「兩關一檢」的建議，希望政府提供協助，讓台商利用商務包機飛抵澳門，並乘包車至澳門與珠海交界的口岸作核酸檢測。

他表示，若台商檢測結果為健康，會提出，由廣東省台灣事務辦公室協同中國大陸國務院台灣事務辦公室同意

出席今天的座談會。（中央社）

（中央社）

